

ERRATUM

Erratum to: T. Żuradzki (2017), Ethics and Uncertainty: The Guest Editor's Introduction. *Diametros* 53, 1–5. DOI: <https://doi.org/10.13153/diam.53.0.1097>

Published online: 9 November 2021

The original version of this introduction was published with minor errors that are corrected in this erratum. The final sentence of the first paragraph on page 2 should read as follows: „The research of Piotr Bystranowski, Mariam Thalos, and John R. Welch, that resulted in the publication of three of the papers in this issue, was supported by grant no. 2015/17/B/HS1/02279 funded by the National Science Centre, Poland.” The phrase: „the joint winner of the international essay prize competition” has been removed from pages 2 (third paragraph) and 3 (second and third paragraph). The original publication has been updated. The online version of the original article can be found under DOI: <https://doi.org/10.13153/diam.53.0.1097>.